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ROMÂNIA 
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL JUDEȚEAN 
 
 

PROCES – VERBAL 
al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova 

din data de 04 octombrie 2022, ora 15,30 
 

 

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 473 din 
03.10.2022, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul 
Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Tudone Dumitru 
și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și 
următorii 31 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, 
Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă 
Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-
Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu 
Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-
Alexandra, Godeanu Mihaela-Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, 
Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, 
Papuc Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, 
Sfîrloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.  

Au lipsit, domnii consilieri județeni: Ardeleanu Vasile, Neagu Mihai-Cristian 
și Niculcea Nicolae, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 
180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean a participat, de drept, 
doamna Hermina Adi Bîgiu, secretarul general al Județului Prahova. 

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, au 
participat: dna Anna Maria Vasile, administratorul public al Județului Prahova; dna 
Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției Juridic Contencios și 
Administrație Publică; dna Maria Dovîncă, directorul executiv al Direcției economice; 
dl Daniel Minculescu, directorul executiv al Direcției Tehnice și dna Mihaela Irina 
Iamandi, directorul executiv al Direcției patrimoniu. 

 
Dl Iulian Dumitrescu 
Bună ziua, stimați colegi! 
Facem întâi prezența. 
 

X 
 

X                X 
 

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnul Iulian 
Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și 
Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și consilierii 
județeni: Andrei Gabriel Stelu, Apostolache Mihai Cristian, Băzăvan Ionela-Daniela, 
Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel 
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Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru 
Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-
Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela-
Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana 
Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Papuc Rodica-Mariana, Petrache 
Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfîrloagă Ludmila, Tudoran Lorin-
Gabriel și Țaga Gabriel.  

 
X 
 

X                X 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Bună ziua! 
Suntem statutari – 34. 
Avem 2 proiecte pe ordine de zi. 
Primul proiect, e în legătură cu SACET-ul și cu transferul către municipiul 

Ploiești și al doilea, este un proiect pentru o investiție în Municipiul Câmpina. 
Supun la vot proiectul ordinii de zi. 
Dacă sunt voturi împotrivă? Nu sunt. Abțineri? Nu sunt.  
 
Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 34 voturi 

„pentru”, cu următoarea ordine de zi: 
1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Prahova nr. 287/2022 referitoare la trecerea, din domeniul public al Județului Prahova 
în domeniul public al Municipiului Ploiești, a bunurilor aferente sistemului de 
producere, transport și distribuție energie termică și apă caldă - SACET – inițiat de 
domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova. 

    Aviz Comisiile nr. 1, nr. 3 și nr. 6. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat 

pentru realizarea obiectivului de investiții ”Creșterea mobilității urbane nepoluante 
prin investiții de tip integrat în soluții inteligente aferente unui coridor de mobilitate și 
prin redirecționarea circulației rutiere printr-un pasaj subteran în zona centrală a 
municipiului Câmpina” - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului 
Județean Prahova. 

      Aviz Comisiile nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 6 
 
Dl Iulian Dumitrescu 
Mulțumesc. 
 
Dl Mihai Cristian Apostolache 
Domnul președinte! 
 
Dl Iulian Dumitrescu 
Vă rog, domnul Mihai Apostolache! 
 
Dl Mihai Cristian Apostolache 
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Vreau să anunț, de la începutul ședinței, că atât eu cât și colega mea, doamna 
Oana Băzăvan, nu vom participa la votul celor două proiecte înscrise pe ordinea de zi. 

Mulțumesc. 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Primul punct - Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Județean Prahova nr. 287/2022 referitoare la trecerea, din domeniul public al Județului 
Prahova în domeniul public al Municipiului Ploiești, a bunurilor aferente sistemului de 
producere, transport și distribuție energie termică și apă caldă- SACET. 

Observații? 
 

Dl Dumitru Tudone 
Dacă-mi permiteți! 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Vă rog, domnul Tudone! 
 

Dl Dumitru Tudone 
Domnul președinte, am de formulat 2 amendamente, pentru a se finaliza 

procedura de predare-primire:  
- primul amendament, se referă la actualizarea anexei 1, conform modelului 

anexat și cu completările care au intrat în comisii.  
- al doilea amendament, se referă la completarea detaliată a anexei 2, pentru a 

se evita orice neînțelegere între membrii comisiilor de predare-primire a celor două 
entități. 

 

Dl Iulian Dumitrescu 
Alte observații? Nu sunt. 
Supun la vot amendamentul nr. 1. 
Dacă sunt voturi împotrivă? 
 
Dl Emil Calotă 
Eu, împotrivă. 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Domnul Calotă. 
Abțineri? Nu sunt. 
 

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul 
propus cu 31 voturi ,,pentru” și un vot ,,împotrivăˮ (domnul consilier județean 
Calotă Emil).  

(Doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela și domnul consilier 
județean Apostolache Mihai Cristian nu au participat la vot). 

 

Dl Iulian Dumitrescu 
Mulțumesc. 
Amendamentul a fost adoptat.  
Supun la vot al doilea amendament. 
Dacă sunt voturi împotrivă? Abțineri? Nu sunt. 
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Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu amendamentul 
propus cu 32 voturi pentru”.  

 (Doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela și domnul consilier 
județean Apostolache Mihai Cristian nu au participat la vot). 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Și al doilea amendament a fost adoptat. 

 Supun la vot proiectul, cu cele 2 amendamente. 
 Voturi împotrivă? 

 

 Dl Emil Calotă 
 Eu, împotrivă. 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Domnul Calotă. 
 Abțineri? Nu sunt. 
 

 Dl Viorel Dosaru 
 Mă abțin. 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Domnul Dosaru, o abținere. 
 

 Dna Elena Iuliana Dosaru 
 Domnul președinte, Iulia Dosaru sunt. Mă abțin. 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Două abțineri. 
 

 Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi 
„pentru”, un  vot ,,împotrivăˮ (domnul consilier județean Calotă Emil) și 2 
,,abțineriˮ (doamna consilier județean Dosaru Elena Iuliana și domnul consilier 
județean Dosaru Viorel. 

 (Doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela și domnul consilier 
județean Apostolache Mihai Cristian nu au participat la vot). 

 

Dl Iulian Dumitrescu 
Proiectul a fost adoptat, cu 29 voturi ,,pentru”. 
Și un mesaj pentru cei de la Ploiești: Să nu ne mai omoare cu birocrația și să se 

miște și ei puțin mai repede, că e nevoie de transferul SACET-ului. 
Bine, ar mai fi unul: ,,Calul de dar nu se caută la dinți” și văd că ei tot îl caută, 

dar trecem peste tot felul de proverbe. 
E nevoie să-l ia, Consiliul județean să fie lângă ei, și lucrurile o să meargă bine 

și o să avem, în sfârșit, și apă caldă. 
Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de 

parteneriat pentru realizarea obiectivului de investiții ”Creșterea mobilității urbane 
nepoluante prin investiții de tip integrat în soluții inteligente aferente unui coridor de 
mobilitate și prin redirecționarea circulației rutiere printr-un pasaj subteran în zona 
centrală a municipiului Câmpina”. 

Adică un pasaj subteran în centrul Câmpinei, ca să putem să avem o zonă 
pietonală în centrul Câmpinei, ca să mai tai din titlul ăsta destul de pompos. 
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Dacă sunt observații, comentarii, în ceea ce privește proiectul de hotărâre? 
Domnul Tudone! 
 

Dl Dumitru Tudone 
Domnul președinte, doar o mică observație, la pagina cu semnatari. E vorba de 

o eroare materială. În loc de parteneri 3, parteneri 2 și în loc de domnul director 
economic Vișan Marius, doamna Loredana Pulez. Ne-a comunicat din partea 
municipalității Câmpina. 

 

Dl Iulian Dumitrescu 
Putem să supunem la vot, dacă nu mai sunt alte observații. 
 

Dna Adina Elena Chițu 
Domnul președinte, Adina Chițu, sunt. Dacă-mi permiteți! 
Grupul consilierilor PMP, se va abține la această hotărâre. 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Mulțumim. 
Supun la vot. 
Voturi împotrivă? 
 

Dl Alin Valentin Pințoiu 
Domnul președinte, împotrivă. Alin Pințoiu, sunt. 
 

Dl Rareș Dan Enescu 
Grupul consilierilor PSD PPU-SL, va fi în asentimentul colegilor de la 

Câmpina. Vom fi împotriva proiectului supus dezbaterii, ca și cei 55% din locuitorii 
municipiului Câmpina. 

Mulțumesc. 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Dacă mai sunt...? 
Aș fi curios de procentul acesta, dar pot să-l întreb pe domnul Enescu, după 

ședință, vizavi de procent.  
Din calculele noastre, 95% din locuitorii din Câmpia sunt pentru acest proiect, 

să știți. 
 

Dl Rareș Dan Enescu 
Ale noastre, 55%. 
 

Dl Iulian Dumitrescu 
Dar, dincolo de asta, eu cred că e un proiect bun. Și până la urmă, o zonă 

pietonală în centrul Câmpinei ar putea să dea un impuls turismului în zonă. Sunt multe 
obiective turistice importante și sper ca după ce va fi realizat acest pasaj subteran și 
domnul Enescu și grupul consilierilor PSD PPU-SL să ne dea dreptate și să fie de acord 
că a fost o idee excepțională a Consiliului Județean Prahova. 
 

Dna Ludmila Sfîrloagă 
 Dacă ne-ați ridicat mingea la fileu, de fapt și de drept, noi considerăm că o 
variantă ocolitoare, care ar separa traficul greu de autoturisme, ar fi mult mai benefică 
pentru municipiul Câmpina.  

 Mulțumesc. 
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 Dl Iulian Dumitrescu 
 Sigur că da.  
 Și, în mod negreșit, la o ședință ulterioară, o să avem probabil o discuție și pe 

acest subiect, să venim în întâmpinarea dorințelor dumneavoastră. Dar deocamdată, 
având în vedere că se deschide o Axă de finanțare, pentru drumurile județene, pe POR, 
putem totuși să accesăm, să facem lucruri bune acolo. 

 Alte abțineri, dacă sunt?  
 Voturi împotrivă, ați notat, da? 
 

 Dna Hermina Adi Bîgiu 
 Da. 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Cred că doar Grupul PMP. 
 

 Dl Viorel Dosaru 
 Domnul președinte, și Grupul ALDE se abține. 
 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Înseamnă că restul suntem ,,pentru”, din prezenți. 
 Deci s-a abținut PMP și ALDE și PSD PPU-SL, au votat împotrivă. 
 Este Ok, a trecut, da? Este în regulă? 
 

 Dna Hermina Adi Bîgiu 
 Da, sunt 21 voturi. 
 

 Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 21 voturi 
„pentru”, 5 voturi ,,împotrivă” (doamnele consilier județean Gâjman Ioniță Beatrice 
Alexandra și Sfîrloagă Ludmila și domnii consilieri județeni Enescu Rareș Dan, 
Furtună Bogdan Tiberiu și Pințoiu Alin Valentin) și 6 ,,abțineriˮ (doamnele 
consilier județean Chițu Adina Elena și Dosaru Elena Iuliana și domnii consilieri 
județeni Andrei Gabriel Stelu, Calotă Emil, Dosaru Viorel și Măruntu Nicolae).  

 (Doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela și domnul consilier 
județean Apostolache Mihai Cristian nu au participat la vot). 

 

 Dl Iulian Dumitrescu 
 Proiectul a fost adoptat.  
 Vă mulțumesc tuturor, dragi colegi, pentru promptitudine. 
 Ne revedem într-o ședință ulterioară. 
 Vă mulțumesc și vă urez o zi bună tuturor. 

 

 Ședința s-a încheiat la ora 16:00. 
 

PREȘEDINTE,                                        SECRETAR GENERAL, 
        Iulian Dumitrescu                                                Hermina Adi Bîgiu 
 

 
 

Verificat:                                                                                              Întocmit: 
Șef serviciu,                                                                                           Consilier,                                                            

Doina Monica Giulan                                                                     Corina Mariana Bîrjovanu 
 


